



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
SECRETARIA DE EDUCAÇÃO PROFISSIONAL E TECNOLÓGICA
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS
Campus Sabará

Seção de Assuntos Institucionais
Rodovia MGC 262, Km 10 - Bairro Sobradinho - CEP 34590-390 - Sabará - MG
3136741555 - www.ifmg.edu.br

EDITAL Nº32/2022

RETIFICAÇÃO Nº2

O DIRETOR GERAL DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE MINAS GERAIS - CAMPUS SABARÁ, nomeado pela portaria nº 1.176 de 20 de Setembro de 2019, publicada no DOU de 23 de Setembro de 2019, Edição 184, Seção 2, página 30 e no uso das atribuições que lhe são conferidas pela Portaria IFMG nº 475 de 06 de abril de 2016, publicada no DOU de 15 de abril de 2016, seção 2, pág.17, retificada pela Portaria IFMG nº 805, de 04 de julho de 2016, publicada no DOU de 06 de julho de 2016, Seção 2, pág. 22, retificada pela Portaria IFMG nº 1078, de 27 de setembro de 2016, publicada no DOU de 04 de outubro de 2016, Seção 2, pág. 20, **torna público a RETIFICAÇÃO DO EDITAL 32/2022 PROCESSO SELETIVO CURSO DE ESPECIALIZAÇÃO EM EDUCAÇÃO MATEMÁTICA (PÓS-GRADUAÇÃO LATO SENSU)**, observadas as normas estabelecidas neste edital.

RESOLVE:

RETIFICAR o Edital nº32/2022, que trata do Processo Seletivo - Curso de Especialização em Educação Matemática (Pós-graduação Lato Sensu), conforme abaixo:

Item 2.2:

Onde se lê: O período da inscrição para o processo seletivo será de **23/01/2023 a 10/02/2023**.

LEIA-SE: O período da inscrição para o processo seletivo será de **09/01/2023 a 14/02/2023**.

Item 2.8:

Onde se lê: 10/02/2023

LEIA-SE:14/02/2023

Item 2.9:

Onde se lê: 13/02/2023

LEIA-SE: 15/02/2023

Item 3.1:

Onde se lê: Serão oferecidas 15 vagas para o ano letivo de 2023.

LEIA-SE: Serão oferecidas 15 vagas para o ano letivo de 2023. Dessas 15 vagas, 3 são reservadas a candidato(a)s autodeclarado(a)s negro(a)s (preto(a)s ou pardo(a)s), indígenas e portadores de deficiência.

Item 4.1.1.2:

Onde se lê: 15/02/2023

LEIA-SE: 16/02/2023

Item 4.1.1.3:

Onde se lê: 16/02/2023

LEIA-SE:17/02/2023

Item 4.1.1.4:

Onde se lê: O resultado da prova de títulos após a análise dos recursos será publicado no site www.ifmg.edu.br/sabara, no dia **17/02/2023**, juntamente com a convocação para a entrevista.

LEIA-SE: O resultado da prova de títulos após a análise dos recursos será publicado no site www.ifmg.edu.br/sabara, até o dia **24/02/2023**, juntamente com a convocação para a entrevista.

Item 8:

Onde se lê:

DATA	EVENTO
09/01 a 10/02	Período de inscrições
13/02	Divulgação das inscrições deferidas
15/02	Divulgação do resultado da 1ª etapa: prova de títulos
16/02	Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa: prova de títulos
A partir de 17/02	Divulgação do resultado final da prova de títulos e convocação para as entrevistas
27/02 a 03/03	Período de realização das entrevistas
08/03	Divulgação do resultado final
09 e 10/03	Período de matrículas
13/03	Divulgação de Matrícula de 2ª chamada
14/03	Matrícula de 2ª chamada
19/04	Início do curso

LEIA-SE:

DATA	EVENTO
09/01 a 14/02	Período de inscrições
15/02	Divulgação das inscrições deferidas

16/02	Divulgação do resultado da 1ª etapa: prova de títulos
17/02	Data para interposição de recursos contra o resultado da 1ª etapa: prova de títulos
Até de 24/02	Divulgação do resultado final da prova de títulos e convocação para as entrevistas
27/02 a 03/03	Período de realização das entrevistas
08/03	Divulgação do resultado final
09 e 10/03	Período de matrículas
13/03	Divulgação de Matrícula de 2ª chamada
14/03	Matrícula de 2ª chamada
19/04	Início do curso

Sabará, 10 de fevereiro de 2023.



Documento assinado eletronicamente por **Daniel Neves Rocha, Diretor(a) Geral - Campus Sabará**, em 10/02/2023, às 10:24, conforme art. 1º, III, "b", da Lei 11.419/2006.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site <https://sei.ifmg.edu.br/consultadocs> informando o código verificador **1457896** e o código CRC **93E59FD9**.

23714.001602/2022-57

1457896v1